
令和 4年 3月 

保護者等向け評価表（アンケート）の集計結果 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。各事業所の回答率は以下のとおりです。前回
アンケートの回答率が 8 割を上回っていたのに対し、今回は 7 割強と若干下がってしまったものの、高
い回答率を維持することができました。 

項目 通所児童数（人） 回答数（人） 回答率（%） 
ぽこぽこ 24 19 79.2 
ぷちぽこ 25 15 60.0 
ぽこさん 22 17 77.3 
総合 71 51 71.8 

【アンケート結果を踏まえた今後の方針等】 
アンケートの集計結果を巻末にまとめます。ぽこぽこ、ぷちぽこ及びぽこさんの三事業所を総合して
「どちらともいえない」及び「いいえ」で 30％以上となる箇所は黄色で着色しています。 
⑥ ⑩ に関して、「どちらともいえない」または「いいえ」の回答が多かったため、以下に現在の取組
状況や今後の方針等を示します。 

⑥ 児童館や障害のない子どもとの活動機会 
→ 「ぽこだより」に示した前年度のアンケート結果のとおり、他の施設や児童との交流は特段考えて
おりません。ぽこぽこ、ぷちぽこ及びぽこさんの三事業所で縦割り（年齢の違う児童を混合する）を
実施しており、療育の内容により、幼児と小学生が合同で過ごしたり、幼児を年長と年長未満で分割
したり、各児童にできるだけ配慮し、個別支援を実施しています。 
また、新型コロナウイルスの感染も考慮し、他の施設との接触は現在できない状況であり、当面は
ぽこぽこ内でも感染状況を考慮し、学年別に分けて療育を行っていきます。 

⑩ 保護者同士の連携支援 
→ 保護者を交えた勉強会や夏祭り等、保護者が参加する機会を設けていますので、特段保護者だけの
懇親会等は予定しておりません。 
ただし、今年度は新型コロナウイルスの影響により、勉強会及び夏祭りを実施することができませ
んでした。新型コロナウイルスが収束次第、再開する予定です。 

【その他の意見について】 
その他の意見については、相談室に関するものが多く、実際に相談室を利用している方々からは、児童
だけではなく家庭等についてもお話しでき、具体的な取り組みを考えていくことができると、ありまし
た。ぽこぽことしても相談室を始めたばかりで、やってみて初めて分かることもたくさんありました。相
談室に関しては、近日中にどのようなものなのかをわかりやすくまとめて、発信してきたいと考えていま
す。 



※アンケートに回答して頂いたプリントを参照し、未提出分は考慮していません。 

アンケート集計結果（人数） 単位：人

① 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか。 18        1          -           -           15        -           -           -           17        -           -           -           50        1          -           -

② 職員の配置数や専門性は適切であるか。 17        2          -           -           15        -           -           -           17        -           -           -           49        2          -           -

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリア
フリー化の配慮が適切になされているか。 13        6          -           -           12        2          -           1          14        3          -           -           39        11        -           1

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上
で、放課後等デイサービス計画※1が作成されている
か。

19        -           -           -           15        -           -           -           17        -           -           -           51        -           -           -

⑤
活動プログラム※2が固定化しないよう工夫されている
か。

17        2          -           -           15        -           -           -           15        2          -           -           47        4          -           -

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子ど
もと活動する機会があるか。 4          9          5          1          4          5          5          1          6          6          5          -           14        20        15        2

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされ
たか。 18        1          -           -           15        -           -           -           17        -           -           -           50        1          -           -

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発
達の状況や課題について共通理解ができているか。 18        1          -           -           15        -           -           -           16        1          -           -           49        2          -           -

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行
われているか。 16        3          -           -           14        1          -           -           16        1          -           -           46        5          -           -

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保
護者同士の連携が支援されているか。 3          9          7          -           4          5          6          -           7          5          3          2          14        19        16        2

⑪
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備
するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情が
あった場合に迅速かつ適切に対応しているか。

16        3          -           -           14        1          -           -           14        3          -           -           44        7          -           -

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮
がなされているか。 16        3          -           -           14        1          -           -           15        2          -           -           45        6          -           -

⑬
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を
子どもや保護者に対して発信しているか。

18        1          -           -           15        -           -           -           17        -           -           -           50        1          -           -

⑭ 個人情報に十分注意しているか。 16        3          -           -           15        -           -           -           15        2          -           -           46        5          -           -

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マ
ニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか。 15        3          1          -           14        1          -           -           14        2          1          -           43        6          2          -

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必
要な訓練が行われているか。 14        5          -           -           12        3          -           -           16        1          -           -           42        9          -           -

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか。 15        4          -           -           14        1          -           -           16        1          -           -           45        6          -           -
⑱ 事業所の支援に満足しているか。 16        3          -           -           15        -           -           -           16        1          -           -           47        4          -           -

環境・体制
整備

適切な支援
の提供

保護者への
説明等

非常時等の
対応

満足度

項目
いいえ 無回答 はい どちらとも

いえないはい どちらとも
いえない いいえ 無回答 はい どちらとも

いえない無回答いいえどちらとも
いえないはい

総合ぽこさんぽちぽこぽこぽこ
チェック内容

いいえ 無回答



※アンケートに回答して頂いたプリントを参照し、未提出分は考慮していません。 

アンケート集計結果（割合） 単位：%

① 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか。 94.7     5.3       -           -           100.0   -           -           -           100.0   -           -           -           98.0     2.0       -           -

② 職員の配置数や専門性は適切であるか。 89.5     10.5     -           -           100.0   -           -           -           100.0   -           -           -           96.1     3.9       -           -

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリア
フリー化の配慮が適切になされているか。 68.4     31.6     -           -           80.0     13.3     -           6.7       82.4     17.6     -           -           76.5     21.6     -           2.0

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上
で、放課後等デイサービス計画※1が作成されている
か。

100.0   -           -           -           100.0   -           -           -           100.0   -           -           -           100.0   -           -           -

⑤
活動プログラム※2が固定化しないよう工夫されている
か。

89.5     10.5     -           -           100.0   -           -           -           88.2     11.8     -           -           92.2     7.8       -           -

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子ど
もと活動する機会があるか。 21.1     47.4     26.3     5.3       26.7     33.3     33.3     6.7       35.3     35.3     29.4     -           27.5     39.2     29.4     3.9

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされ
たか。 94.7     5.3       -           -           100.0   -           -           -           100.0   -           -           -           98.0     2.0       -           -

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発
達の状況や課題について共通理解ができているか。 94.7     5.3       -           -           100.0   -           -           -           94.1     5.9       -           -           96.1     3.9       -           -

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行
われているか。 84.2     15.8     -           -           93.3     6.7       -           -           94.1     5.9       -           -           90.2     9.8       -           -

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保
護者同士の連携が支援されているか。 15.8     47.4     36.8     -           26.7     33.3     40.0     -           41.2     29.4     17.6     11.8     27.5     37.3     31.4     3.9

⑪
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備
するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情が
あった場合に迅速かつ適切に対応しているか。

84.2     15.8     -           -           93.3     6.7       -           -           82.4     17.6     -           -           86.3     13.7     -           -

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮
がなされているか。 84.2     15.8     -           -           93.3     6.7       -           -           88.2     11.8     -           -           88.2     11.8     -           -

⑬
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を
子どもや保護者に対して発信しているか。

94.7     5.3       -           -           100.0   -           -           -           100.0   -           -           -           98.0     2.0       -           -

⑭ 個人情報に十分注意しているか。 84.2     15.8     -           -           100.0   -           -           -           88.2     11.8     -           -           90.2     9.8       -           -

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マ
ニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか。 78.9     15.8     5.3       -           93.3     6.7       -           -           82.4     11.8     5.9       -           84.3     11.8     3.9       -

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必
要な訓練が行われているか。 73.7     26.3     -           -           80.0     20.0     -           -           94.1     5.9       -           -           82.4     17.6     -           -

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか。 78.9     21.1     -           -           93.3     6.7       -           -           94.1     5.9       -           -           88.2     11.8     -           -
⑱ 事業所の支援に満足しているか。 84.2     15.8     -           -           100.0   -           -           -           94.1     5.9       -           -           92.2     7.8       -           -

総合

はい どちらとも
いえない いいえ 無回答

項目 チェック内容
ぽこぽこ ぽちぽこ ぽこさん

無回答はい どちらとも
いえない いいえ 無回答 はい どちらとも

いえない いいえ 無回答 はい どちらとも
いえない いいえ
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整備
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満足度


